

Nuevo Arancel para recuperar Mercomún

Adelantos notables tiene el proyecto del nuevo arancel externo común que se aplicará en el área, se informó ayer en la reunión de técnicos centroamericanos y de organismos internacionales que trabajan en la formulación del mismo.

La reunión se efectuó en el Ministerio de Economía, y participaron el ministro del citado ramo, Lic. Roberto Ortiz Avatós, y personeros del Banco Central, Hacienda, Planificación y Aduanas.

El director del proyecto de arancel, licenciado Alvaro de la Ossa, técnico de UNCTAD,

señaló que el proyecto tiene logros notables pese a que los plazos no han sido cumplidos.

El ministro Ortiz Avatós dijo por su parte que no podría afirmarse con exactitud si el documento se encuentra en un 80 o 90 por ciento de su terminación, pero era bueno reconocer, señaló el consenso que tienen sobre el mismo los gobiernos centroamericanos.

El funcionario salvadoreño manifestó que a su criterio, el proyecto de arancel, es el paso más importante para la reestructuración del Mercado Común Centroamericano.

—Pasa a la página 31—

Dr. Astacio firma convenio de cooperación técnica en España

Un convenio de cooperación técnica hispano-salvadoreña para formación profesional, firmó en Madrid, España, el vicepresidente Dr. Julio E. Astacio, con el ministro de Asuntos Exteriores de aquel país, señor Marcelina Oreja Aguirre. El convenio comprende un programa de intercambio entre los dos países, a fin de lograr la formación de mano de obra capacitada a nivel avanzado. Gracias a esa ayuda, informaron, El Salvador estará en condiciones de capacitar a un número creciente de personas que de inmediato se incorporará a los proyectos industriales que están en desarrollo y otros que se establezcan en el futuro.

La misión salvadoreña que visita actualmente España y posteriormente Francia, se propone con seguir la asesoría técnica en la pesca marítima de carácter industrial y modernización del transporte ferroviario y urbano. —Viene de la página 102—

Salud pide cooperación para evitar epidemia del "Dengue"

Lo más importante en el control de brotes de "Dengue", será la colaboración de la ciudadanía, dijo ayer el ministro de Salud y Asistencia Social, doctor César Augusto Escalante Monge. Esta colaboración es vital, subrayó, para evitar que se conviertan estos brotes en una epidemia. Pedimos a la ciudadanía, dijo el doctor Escalante Monge, colaborar con las brigadas de este ministerio en la destrucción de los criaderos del mosquito "Aedes Aegypti", agente que transmite el Dengue, el cual vive dentro y alrededor de las viviendas, donde se multiplica formando criaderos en floreros con agua, botes, llantas, pilas o en cualquier otro utensilio que contenga agua.

facilitar a los inspectores de saneamiento del Ministerio de Salud, la labor de inspección en las residencias y atender sus indicaciones.

Por su parte, se informó, el ministerio está incrementando la aplicación de insecticidas dentro de las viviendas para destruir el mosquito adulto. Se recomienda

Colaborarán en esta campaña de prevención las alcaldías municipales, profesores, alumnos, clubes de servicio y otras entidades que tengan facilidad de promover la limpieza de las ciudades y viviendas, a fin de llevar adelante la lucha contra los criaderos y —Viene de la página 102—

Alcalde San Marcos excita a obtener cédula y vialidad

Excitativa a los habitantes de San Marcos para obtener la vialidad. —Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Galán H. BROTOS. Importante es la colaboración ciudadana para combatir los brotes de Dengue aparecidos en el país, dijo ayer el ministro de Salud, doctor César Augusto Escalante Monge



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi GONDECORADO. El Lic. Eduardo Junco, primer secretario y encargado de negocios de la embajada de España, fue condecorado con la Orden Nacional "José Matías Delgado", en el Grado de Comendador. Imponen la condecoración Dr. Roberto Mendoza Jerez, vicescanciller (derecha), y señor Guillermo Rubio Melhado, de Protocolo.

Inspeccionan cafetales en zonas vecinas a Guatemala

Muestreo de los cafetales fronterizos con Guatemala, lleva a cabo el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), con el propósito de detectar posibles brotes de Boga del Grano del Café, que ataca la cafeicultura de esa nación. El ingeniero Francisco A. Fischlner, director del ISIC, manifestó que la inspección está dirigida principalmente a las fincas ubicadas en los municipios de: El Pante, Canatiquizaya, Turín, Las Chinamas, delarria de la Frontera, Santa Ana, El Congo, Ciudad Arce, Sosonola, Las Cruces, El Coco, Ahuachapán. —Pasa a la página 33—

800 viviendas para familias afectadas por Cerrón Grande

Ochocientas viviendas para reubicar las familias afectadas por el embalse de la Presa Hidroeléctrica "Cerrón Grande", fueron adjudicadas en los asentamientos de El Dorado, Chalatenango. Al respecto, el Ministerio de la Presidencia, informó que el valor promedio de esas viviendas asciende a tres mil setecientos cincuenta colones cada unidad familiar, para cuyo financiamiento se han ofrecido las facilidades de amortización de la deuda, sin el pago de intereses.

También afirmaron que ese asentamiento comprende tres núcleos con 304 viviendas cada uno. —Viene de la página 102—

Más de 3 millones de costo de carretera de interconexión

A más de tres millones de colones asciende el costo del trabajo realizado en la obra de la carretera de interconexión de las rutas regionales CA-12, Santa Ana—Metapán—Angiatú y CA-4, Troncal del Norte. Lo anterior lo revelaron fuentes de Obras Públicas, asegurando que ese proyecto vial contribuirá a mejorar las condiciones de la Zona Norte del país. Como parte integral de esa área —dijeron—, se han previsto las necesidades en las obras de infraestructura, entre las cuales se destaca el mejoramiento del transporte terrestre, construir una carretera que comunicará las zonas agrícolas y núcleos de población para "obtener un intercambio de bienes y servicios."

Enfatizaron que por la falta de comunicación directa entre las poblaciones de la Zona Norte, mediante una vía paralela a la carretera Panamericana, surgió la idea de construir esa obra que partiendo de la población de Metapán, continuará hacia el Oriente, pasando por Santa Rosa Guachipilín, Nueva Concepción, Chalatenango, Sensuntepeque, San Luis de la Reina, Osicala, Concepción de Oriente, hasta Goascorán en la frontera de Honduras.

También dijeron que las rutas —Pasa a la página 72—



V. FIESTA CORAL. Más de 10 mil estudiantes de todo el país, participaron ayer en la V. Fiesta Nacional de Coros Escolares, en el Estadio Nacional

"Flor Blanca". El evento estuvo comprendido dentro de la Semana Cívica, con motivo del 150. aniversario de la Independencia de Centro América.

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Economía y finanzas	7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16
Su salud	18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34
Mensaje a la conciencia	34
Platillos Voladores	39
Actualidades desde San Francisco	50
Deportes	54, 55, 56, 58, 60
La vida es así	63
Cómicos	69, 82
Clasificados	84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92
Horóscopo personal	71
Cine, espectáculos y TV	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
Indicador	100, 101, 102, 103
Yo hablo con Ud.	95
	72